

JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának **2019. március 26.-án** megtartott **rendes Képviselő-testületi ülésén.**

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Tóth József	polgármester
Beke Attila	alpolgármester
Brieber István	képviselő
Kölly Rezső	pm.referens
Bársonyné Ferge Anikó	c.r.örgy. Fertőd Rendőrőrs
Percze Szilvia	jegyző
Lukácsné Kolonits Zsuzsa	jkv.vezető

Tóth József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a képviselő testület tagjait és külön köszönti **Bársonyné Ferge Anikó rendőr őrnagy** asszonyt, aki a fertői Rendőrőrsöt képviseli. A képviselők az írásos anyagokat megkapták. Polgármester úr megállapítja, hogy az ülés határozatképes, minden képviselő jelen van. Ismerteti az ülés tervezett napirendi pontjait, kéri hogy a testület fogadja el azokat.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendi pont vonatkozásában:

24/2019.(III.26.) önkormányzati határozat

Napirend:

- 1./ A Soproni Rendőrkapitányság beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről településünkön**
- 2./ 2019. közbeszerzési terv jóváhagyása**
- 3./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek (Mise út közvilágítás tervezés jóváhagyása, stb.)**

1./ A Soproni Rendőrkapitányság beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről településünkön

Tóth József polgármester elmondja, hogy a képviselők a beszámoló anyagát megismerték, kéri **Bársonyné Ferge Anikó rendőr őrnagy asszonyt**, hogy tegye meg esetleges kiegészítését!

Ferge Anikó rendőr őrnagy asszony elmondja, hogy Fertőboz közbiztonsága jónak mondható, mindazok ellenére, hogy 2017.évhez képest nőtt a bűncselekmények száma 2018-ban.(rendszámlapás, leégett háznál csalás, kutyatámadás stb.)

Készült: 2019. március 26.-i rendes képviselő-testületi ülésen

A település az átutazó bűnözés által érintett.

A közlekedési balesetek száma csökkent a 2017.évihez képest.

A képviselők jelzik, hogy a Cross-motorosok, a kábítószerfogyasztók és a prostitúció is feltűnik időnként a település környékén.

Tóth József polgármester megköszöni a kiegészítést és elmondja, hogy jó az együttműködés a rendőri szervekkel és köszöni a munkájukat.

Kéri a testületet, hogy fogadják el a tájékoztatót.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

25/2019.(III.26.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a közrend és közbiztonság helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót.

2./ 2019. közbeszerzési terv jóváhagyása

Percze Szilvia jegyző asszony ismerteti, hogy a közbeszerzési terv elkészítése évente kötelező, akkor is ha nemleges. A közbeszerzési terv nyilvános, azt a Kbt. 43. § (1) bekezdése a) pontja alapján elsősorban a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban, vagy saját honlapon közzé kell tenni. Az Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét a határozati javaslat tartalmazza.

Az önkormányzat 2019. évi költségvetésében fenti értékhatárt elérő, vagy meghaladó összegű beruházás az elnyert pályázat miatt került megtervezésre. A pályázatnak a tavalyi évi közbeszerzése eredménytelen volt, ezért kell új tervet elfogadni a pályázatra.

Kéri a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadják el!

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a 2019.évi közbeszerzési terv vonatkozásában:

26/2019.(III.26.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét az alábbi tartalommal fogadja el:

	közbeszerzés tárgya és tervezett mennyisége	eljárásrend 3	eljárás fajtája	az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	szervezés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
I. Árubeszerzés					
II. Építési beruházás	„A GINOP-7.1.6-16-2017-00003 kódszámú, „Fertő-táj ékkövei” című Európai Unió társfinanszírozású projekt keretében építési beruházások megvalósítása” - Fertőbozi Gloriette kilátó és a hozzá vezető lépcső felújítása Mennyiség: 1 db komplett	Kbt. III. része szerinti nemzeti értékhatárt meghaladó közbeszerzési eljárás	Kbt. 115. §-a szerint ajánlattételi felhívás közvetlen megküldésével induló eljárás a nyílt eljárás szabályainak alkalmazásával	2019. II. negyedév	2019. IV. negyedév
III. Szolgáltatás-megrendelés					
IV. Építési koncesszió					
V. Szolgáltatási koncesszió					

3./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek:

- favágások
- Mise út kandeláberek létesítése
- Pléhkrisztus szobor felszentelés (vendégek, sajtó stb.)
- Magyar Falu Program pályázati megbeszélés
- Hivatal előtető és virágládák (mindenütt) festése
- Kisboz utca közvilágítás tervezése:

A képviselő testület az alábbi határozatot hozta a közvilágítás megtervezése témában:


Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

27/2019.(III.26.) önkormányzati határozat

**Fertőboz Község Önkormányzata megbízza a GT-Vill Kft-t (képviseli: Galazka Tibor) 9241 Jánossomorja, Dr. Dicsőfi Endre u. 22/B, fsz.:3. a Fertőboz, Mise út (mellékelt árajánlat szerint) közvilágításának a tervezésével.
A tervezés összege: 295.000 Ft + Áfa**

A tervezési határidő: 2019. augusztus 31.

A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert a szerződés aláírására.


Tóth József
polgármester




Percze Szilvia
jegyző